

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ  
Ο ΔΗΜΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

# ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ



## ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ

για το 2022-2023

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ 2 ΕΩΣ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  
ΩΡΕΣ 9 π.μ. - 8 μ.μ.

Φέτος για πρώτη φορά μπορούν να υποβάλουν αίτηση και οι δύο γονείς (ένας από τους δύο), ανεξαιρέτως εργασιακής κατάστασης (και οι δημόσιοι υπάλληλοι)

- ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΙ & ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ
- ΚΕΝΤΡΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ
- ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
- ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΩΔΕΙΑ • ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ
- ΠΡΩΙΝΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ • ΚΔΑΠ ΜΕΑ



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



## Αγαπητοί γονείς, αγαπητές φίλες και φίλοι,

Ο δήμος της κοινωνικής προσφοράς, της αλληλεγγύης, της Παιδείας, του Πολιτισμού και του Αθλητισμού, όπως καταξιώθηκε στο πανελλήνιο, και πάλι είναι έτοιμος να σταθεί αρωγός στους εργαζόμενους γονείς, εξασφαλίζοντας για τα παιδιά σας τις καλύτερες προϋποθέσεις προσχολικής εκπαίδευσης και δημιουργικής απασχόλησης-ανάπτυξης δεξιοτήτων.

Δεκαπέντε συνολικά Βρεφικοί, Βρεφονηπιακοί και Παιδικοί Σταθμοί, καθώς και τα δεκάδες εκπαιδευτικά, πολιτιστικά, αθλητικά, περιβαλλοντικά και ψυχαγωγικά τμήματα των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠμεΑ, αποτελούν το πλούσιο και διευρυμένο δίκτυο δομών και υποδομών που είναι έτοιμο να υποδεχθεί και να φιλοξενήσει τους μικρούς μας φίλους.

Παρά τα προβλήματα που ταλανίζουν το τόσο κρίσιμο πρόγραμμα, αφού κάθε χρόνο η Πολιτεία επιδεικνύει μια ανεξήγητη στάση απέναντι σε αυτό, ο δήμος Νεάπολης-Συκεών και τα Νομικά του Πρόσωπα (ΚΕΥΝΣ, ΔΚΚΠΑ) συνεχίζει να είναι πρωτοπόρος στην εξασφάλιση θέσεων.

Με 1.182 πιστοποιημένες θέσεις δωρεάν φιλοξενίας για βρέφη και νήπια στους Βρεφονηπιακούς-Παιδικούς Σταθμούς, με 3.568 δωρεάν θέσεις στα ΚΔΑΠ και 100 θέσεις στα ΚΔΑΠμεΑ, που το σύνολό τους (4.850 θέσεις) διατηρεί τον δήμο μας σταθερά στην πρώτη θέση πανελληνίως, είμαστε βέβαιοι ότι οι ανάγκες των οικογενειών των συνδημοτών μας θα καλυφθούν και φέτος με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Πρωτοποριακοί σχεδιασμοί, λειτουργικοί χώροι, σύγχρονες, ασφαλείς και άρτια εξοπλισμένες, πρότυπες δημοτικές δομές υψηλών προδιαγραφών, στελεχωμένες με εξειδικευμένα και έμπειρα στελέχη, περιμένουν να υποδεχθούν με αγάπη και ενδιαφέρον τους μικρούς μας φίλους στα τμήματα των προσχολικών δομών του δήμου, που διαρκώς αναβαθμίζονται και εξοπλίζονται, ανεβάζοντας κάθε χρόνο τον πήχη της ποιότητας των υπηρεσιών όλο και ψηλότερα. Διευρυμένες και υψηλής ποιότητας παροχές πλήρους σίτισης, ιατρικής παρακολούθησης και ιατροκοινωνικής φροντίδας, πρότυπα, ενισχυμένα παιδαγωγικά προγράμματα και δράσεις δημιουργικής απασχόλησης, ψυχοσωματικής ανάπτυξης, μουσικοκινητικής και θεατρικής αγωγής, αλλά και αυστηρή τήρηση των πρωτοκόλλων του ΕΟΔΥ, εγγυώνται την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών και ασφαλείας στα παιδιά μας, ενώ ταυτόχρονα διευκολύνονται στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό οι εργαζόμενοι γονείς, χάρη στο διευρυμένο ωράριο και τη διευρυμένη περίοδο λειτουργίας που προσφέρονται.

Ταυτόχρονα πολλαπλασιάζουμε τις δυνατότητες ενασχόλησης με τον Πολιτισμό, τις Τέχνες, τον Αθλητισμό και την Παιδεία στα δεκάδες αθλητικά, πολιτιστικά, εκπαιδευτικά, περιβαλλοντικά, και ψυχαγωγικά τμήματα των ΚΔΑΠ μας. Όλα αυτά αποτελούν τα στοιχεία καταξίωσαν τις δομές του δήμου στη συνείδηση των γονέων, που γνωρίζουν ότι οι δημοτικές δομές όχι μόνο δεν υστερούν σε τίποτα απέναντι στις πιο ακριβές ιδιωτικές δομές, αλλά υπερτερούν σε όλα! Έτσι, χαιρόμαστε που ως γονείς εμπιστεύεστε τις δομές και τα προγράμματα του δήμου μας, και σας ευχαριστούμε για αυτό.

Σας καλούμε, λοιπόν, και αυτή τη χρονιά να αξιοποιήσετε στο έπακρον τις προσφερόμενες δυνατότητες προκειμένου τα παιδιά σας να ενταχθούν στις προσχολικές μας δομές, αλλά και να συμμετάσχουν δωρεάν στα ολοκληρωμένα προγράμματα των ΚΔΑΠ και των ΚΔΑΠμεΑ του δήμου μας.

**Σίμος Θ. Δανηλίδης**

**Δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών**

**Πρόεδρος της Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής της ΚΕΔΕ**

**Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας**

**«Πρόγραμμα Προώθηση και Υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» Περιόδου 2022-2023**

(πρώην «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής»)

**Ισχύει για όλους τους Δημοτικούς Βρεφικούς και Παιδικούς Σταθμούς.**

Συνολικά για 1.182 βρέφη και προνήπια

(έως την ηλικία εγγραφής στην υποχρεωτική εκπαίδευση)

**Δημοτική Ενότητα Νεάπολης:**

Βρεφικός Σταθμός Στρ. Σαράφη, Βρεφονηπιακός Σταθμός Ζάκκα, Βρεφονηπιακός Σταθμός Πισίνας, Βρεφονηπιακός Σταθμός Ρήγα Φεραίου, Παιδικός Σταθμός Μητροπόλεως (Baby College)

**Δημοτική Ενότητα Πεύκων:**

Βρεφικός Σταθμός Αναγεννήσεως, Βρεφονηπιακός Σταθμός Μάνου Λοΐζου, Παιδικός Σταθμός Πεύκων (Γρυπάρη)

**Δημοτική Ενότητα Συκεών:**

Βρεφικός Σταθμός Εθνικής Αντίστασης, Βρεφικός Σταθμός Ακροπόλ, Βρεφονηπιακός Σταθμός Ούλωφ Πάλμε, Βρεφονηπιακός Σταθμός Κολοκοτρώνη, Βρεφονηπιακός Σταθμός Πόντου, Παιδικός Σταθμός Επταπυργίου, Παιδικός Σταθμός Μεσολογγίου

**Ισχύει για τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών για παιδιά από 5 έως και 12 ετών**

(από νήπια μέχρι ΣΤ' Δημοτικού). Συνολικά για 3.568 παιδιά



Τα ΚΔΑΠ προσφέρουν όλο το χρόνο, σε απογευματινές ώρες, εκμάθηση μουσικών οργάνων, δημιουργική απασχόληση, αθλητικές δραστηριότητες όπως ποδόσφαιρο, μπάσκετ, κολυμβητήριο κ.λ.π., πολιτιστικές δραστηριότητες όπως θέατρο, εικαστικά, σκάκι, παραδοσιακού χορούς, βοήθεια στη σχολική μελέτη (σε αγγλικά, γερμανικά, γαλλικά, Η/Υ κ.α) και πολλά άλλα. Επιπλέον εξασφαλίζεται για όλα τα παιδιά δωρεάν δημιουργική απασχόληση τους καλοκαιρινούς μήνες και στις διακοπές των Χριστουγέννων και του Πάσχα σε πρωινές ώρες.

## Ισχύει για τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία (ΚΔΑΠ ΜΕΑ) Συκεών και Νεάπολης Συνολικά για 100 παιδιά, εφήβους και ενήλικους ΑμεΑ

Τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης απευθύνονται σε παιδιά, εφήβους και ενήλικους με αναπηρία και προσφέρουν καθημερινή δημιουργική απασχόληση, εκπαίδευση σε δεξιότητες, επαγγελματική προκατάρτιση, εκπαίδευση στην αυτόνομη διαβίωση, λογοθεραπεία, μουσικοθεραπεία, φυσικοθεραπεία, αθλητικές δραστηριότητες, θέατρο, εκδρομές και εξόδους και ψυχοκοινωνική υποστήριξη όλης της οικογένειας.

ΚΔΑΠ ΜΕΑ Νεάπολης (Ανδρέου Δημητρίου 6-8)

ΚΔΑΠ ΜΕΑ Συκεών (Νικολάου Παρασκευά 43)

---

### ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:

(αναλυτικά περιγράφονται στην πρόκληση της ΕΕΤΑΑ από τις 2/8/2022, [www.eetaa.gr](http://www.eetaa.gr))

Αίτηση μπορούν να υποβάλουν και οι δύο γονείς (ένας από τους δύο), ανεξαιρέτως εργασιακής κατάστασης (και δημόσιοι υπάλληλοι)!

Απαραίτητη προϋπόθεση: Η υποβολή φορολογικής δήλωσης για το 2021!

### ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ:

- Τα εισοδήματα που αποκτήθηκαν το 2021 δεν μπορεί να ξεπερνούν τα 27.000€ για οικογένειες που έχουν έως 2 παιδιά, τα 30.000€ για οικογένειες που έχουν 3 παιδιά, τα 33.000€ για οικογένειες που έχουν 4 παιδιά και τα 36.000€ για οικογένειες που έχουν από 5 παιδιά και πάνω.
- Ειδικά για τους Παιδικούς Σταθμούς μπορούν να λάβουν μειωμένη «αξία τοποθέτησης» και γονείς που το εισόδημα είναι: έως 33.000€ για οικογένειες που έχουν έως δύο (2) παιδιά, έως 36.000€ για οικογένειες που έχουν έως τρία (3) παιδιά, έως 39.000€ για οικογένειες που έχουν έως τέσσερα (4) παιδιά και έως 42.000€ για οικογένειες που έχουν από πέντε (5) παιδιά και άνω.

Η Αίτηση υποβάλλεται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα [www.eetaa.gr](http://www.eetaa.gr).

- Για την πρόσβαση στην εφαρμογή απαιτούνται οι κωδικοί του TAXISNET αιτούντα/αιτούσας & συζύγου (δίνει συναίνεση) και τα ΑΜΚΑ των παιδιών/του παιδιού για τα οποία υποβάλλεται η αίτηση.

Εφόσον δεν μπορούν να διασταυρωθούν κάποια στοιχεία χρειάζεται να επισυναφθούν τα αντίστοιχα δικαιολογητικά (βλέπε αναλυτικά στην πρόσκληση της ΕΕΤΑΑ στο [www.eetaa.gr](http://www.eetaa.gr) ή τηλεφωνικά στα σημεία υποστήριξης του δήμου Νεάπολης-Συκεών).

## ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ

### ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΛΗΡΩΝ ΚΑΙ ΕΛΛΙΠΩΝ ΦΑΚΕΛΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ: 16/8/2022!

Οι αιτούντες/-σες θα μπορούν να δουν την κατάσταση της αίτησής τους σε ειδική εφαρμογή η οποία θα απαιτεί κωδικούς taxisnet.

### ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ: 17-19/8/2022

Βοήθεια στην υποβολή ενστάσεων: Δημαρχείο Νεάπολης-Συκεών (Στρ. Σαράφη 1, δίπλα στο ΚΕΠ), τηλ. 2313313183 ώρες 9πμ-8μμ.

### ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ: 23/8/2022

Βοήθεια στην ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων: 2-12/8/2022, ώρες 9 π.μ. - 8 μ.μ., στα σημεία:

#### Στη Δημοτική Ενότητα Νεάπολης:

- Δημοτικό Κατάστημα Νεάπολης (Ελ. Βενιζέλου 125, 3ος όροφος ), Τηλ.: 2310639664

#### Στη Δημοτικό Ενότητα Συκεών

- Δημαρχείο Νεάπολης-Συκεών (Στρ. Σαράφη 1, δίπλα στο ΚΕΠ), Τηλ.: 2313313183

#### Στη Δημοτική Ενότητα Πεύκων

- Πολιτιστικό Κέντρο Πεύκων (Μικράς Ασίας 32), Τηλ.: 2310674653

### ΦΟΡΕΙΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ:

Δήμος Νεάπολης-Συκεών

ΚΕΥΝΣ & Δημοτικό Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης

**ΔΩΡΕΑΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ**



**ΓΙΑ ΤΑ  
ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ**

για το 2022-2023

# ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ



ΓΙΑ ΤΑ  
ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ  
*για το 2022-2023*